

ДЕНЬ БАБОЧЕК

19 июня в России отмечается День бабочек.

Это праздник, посвящённый красоте и разнообразию бабочек, а также призывающий к их охране. Эти прелестные существа привлекают всех, их нельзя не любить. Но много ли мы знаем о них? Как бабочки живут, как появляются на свет, чем питаются — об этом и многом другом могут рассказать энтомологи. Энтомолог — это ученый, изучающий насекомых. Он исследует их строение, жизнедеятельность, методы размножения, распространённость в природе.

Самые красивые, самые нарядные, самые любимые насекомые-это бабочки. Как только пригреет солнышко и распустятся цветы, они начинают порхать с цветка на цветок и сразу бросаются нам в глаза. Дети за ними с удовольствием наблюдают. Они вызывают у них восторг. Во многих сказках изображают добрых фей, эльфов с крыльями, как у бабочек. Они являются символом доброты, чистоты и света.

К бабочкам надо относиться бережно. Нельзя их ловить, убивать. Многие бабочки уже занесены в Красную книгу. Конечно, есть гусеницы и бабочки, которые наносят вред сельскому хозяйству. Например, гусеницы капустницы-снижают урожайи капусты и ябллок. Но огромное число бабочек либо нейтральны, либо полезны и их надо охранять.

Мы, например, пользуемся тканями натурального шелка, из коконов, которые плетут гусеницы тутового шелкопряда. Велико значение бабочек как опылителей. Для борьбы с сорняками используют гусениц, которые питаются одним видом сорняка. Бабочек надо охранять еще и потому, что они очень красивые и являются украшением полей.

Наши маленькие Эколята с огромным удовольствием создали своих бабочек из бросовых материалов. Работа вызвала много восторга и удовольствия от полученного результата.



